

46616

Quito, DM. 25de Febrero del 2009

Señor
BERNARDO JAUREGUI PONCE
Presente -

De mi consideración :

Es grato participarle que la Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la Compañía "JAUREGUI PONCE ARQUITECTOS S.A." celebrada el día 20 de febrero del 2009 decidió ratificarlo como PRESIDENTE de la misma, por el lapso de CINCO AÑOS. Siendo sus principales funciones las siguientes:

- 1.- Convocar a Juntas Generales
- 2.- Firmar Actas
- 3.- Funciones que le asigne a la Junta General de Accionistas, así como,
- 4.- Reemplazar al Gerente General en ausencia o impedimento.

"JAUREGUI PONCE ARQUITECTOS S.A." se constituyo como Inmobiliaria Diciembresa S.A., mediante escritura pública celebrada ante el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Quito, Dr. Roberto Salgado el 30 de Noviembre de 1989, y legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, bajo el N° 241, del 6 de Febrero de 1990. Por escritura Pública celebrada el 13 de Octubre de 1998, ante el Notario Cuarto del Cantón Quito, Dr. Jaime Aillón Alban, y legalmente inscrita en el Registro Mercantil de este Cantón el 9 de febrero de 1999, la sociedad aumentó su capital social, cambió su denominación, codificó y reformó sus estatutos sociales.

Atentamente

Arq. Diego Rafael Jáuregui Ponce

C.I.# 170590647-5 **GERENTE GENERAL**

S WHAT I

ACÉPIO el nombramiento de PRESIDENTE de " JAUREGUI PONCE ARQUITECTOS S. A" y me comprometo a desempeñarlo en forma fiel y legal . Quito, 25 de febrero del 2009

Atentamente.

Arg .Bernardo Jáuregui Ponce

C.I #170590646-7

PRESIDENTÉ

REPRESENTANTE LEGAL

ARQ. DIEGO JAUREGUI PONCE